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چرا بارسلونا در حفظ لیونل مسی ناکام ماند؟

کرونا، کاهش درآمد و رد پیشنهاد لالیگا

آخرین کنفرانس مطبوعاتی لئو مسی در نوکمپ بسیار دراماتیک و با اشک و ناراحتی 

این ستاره آرژانتینی از ترک بارسلونا به پایان رسید. تصویری تلخ که هواداران بارسا 

هیچ‌گاه از یاد نخواهند برد. روزی که اسطوره باشگاه و بازیکنی که به نظر می‌رسید 

فقط با لباس آبی و اناری‌ها فوتبال بازی خواهد کرد، نهایتا مجبور به ترک بارسا شد 

تا بخش دیگری از زندگی فوتبالی‌اش را در جایی خارج از اسپانیا ادامه دهد. اما چه 

اتفاقی رخ داد که کار به اینجا کشیده شد و خوان لاپورتا نتوانست قرارداد این ستاره 

محبوب را تمدید کند؟

درست در روزهایی که به نظر می‌رسید اوضاع بر وفق مراد بارسایی‌هاست و این باشگاه 

برای تمدید قرارداد با لئو به توافق رسیده است، ناگهان بیانیه باشگاه همه را شوکه کرد. 

دیگر خبری از توافق پنج‌ساله و ماندن فوق‌ستاره نبود و باشگاه رسما خبر جدایی او را 

تایید کرد. در بیانیه باشگاه انگشت اتهام به سمت لالیگا و مدیران آن نشانه رفته بود و 

معتقد بودند با اینکه مسی قبول کرده بود که 50درصد از دستمزد خود را کم کند تا بتواند 

در نوکمپ بماند اما قوانین سختگیرانه لالیگا اجازه ثبت همین قرارداد را نیز نمی‌داد.

لالیگا از سال 2013 تغییراتی در قوانین خود به وجود آورد که براساس آن باشگاه‌های 

اسپانیایی تنها می‌توانند 70 درصد درآمدهای خود در طول یک فصل را برای پرداخت 

حقوق و دستمزد بازیکنان هزینه کنند. به این ترتیب بارسلونا باید به سقف مشخصی از 

درآمد تا پیش از تمدید قرارداد با مسی می‌رسید که عملا نتوانست آن را محقق کند. 

جذب مسی باعث بالاتررفتن میزان دستمزدهای این باشگاه از میزان تعیین‌شده 

می‌شد که این به معنای مخالفت لالیگا با ثبت این قرارداد بود. به این ترتیب بیش از 

اینکه لالیگا مسئول جدایی مسی باشد، این مدیران و به‌خصوص نفراتی که در دوران 

بارتومئو در پست‌های مختلف اجرایی باشگاه حضور داشتند، هستند که مسبب 

شرایط و بحران فعلی‌اند.

سقف قرارداد این تیم در سال گذشته 347 میلیون‌یورو بود که امسال به 160 میلیون‌یورو 

کاهش یافت و این یعنی بیش از نیمی از حقوق بازیکنان تیم باید کاهش پیدا کند که 

این برای باشگاه کاری بسیار دشوار بود. لاپورتا تلاش کرد با فروش برخی بازیکنان این 

مشکل را حل کند اما این راهکار هم به نتیجه نرسید و درنهایت تنها راه‌حل طرفین، 

جدایی بود. اگرچه بحران کرونا نیز تاثیر زیادی در کاهش درآمدهای باشگاه و در نتیجه 

کم‌شدن سقف دستمزدها داشت اما باشگاه از سال 2019 اقداماتی را در راستای کاهش 

هزینه‌های خود انجام داده بود که چندان هم نتیجه‌بخش نبود. آنها در آن سال کوتینیو 

را به‌صورت قرضی و با این امید که شاید بایرن او را درنهایت بخرد، راهی این تیم کردند 

اما چنین اتفاقی رخ نداد. معاوضه آرتور ملو با میرالم پیانیچ نیز در همین راستا انجام 

شد اما حالا آنها برای پرداخت دستمزد این هافبک بوسنیایی هم به مشکل خورده‌اند.

 CVC راهکاری که خاویر تباس، رئیس لالیگا به بارسا ارائه کرد قبول پیشنهاد شرکت

بود که قرار است سرمایه‌گذاری هنگفتی در لالیگا انجام دهد و در قبال آن پول خوبی 

نیز به باشگاه‌ها می‌پردازد که این معامله می‌توانست بارسا را صاحب درآمدی 300 

میلیون‌یورویی کند. به این ترتیب آنها می‌توانستند مسی را در نوکمپ حفظ کنند اما 

لاپورتا در جلسه‌ای که با تباس داشت به او اعلام کرده حاضر نیست این پیشنهاد را 

بپذیرد؛ چراکه این قرارداد می‌تواند حداقل تا 50 سال آینده منافع باشگاه را تحت‌الشعاع 

قرار دهد و حتی برای تمدید قرارداد با بهترین بازیکن جهان حاضر نیست منافع بارسا 

را تضییع کند.

کارشناسان معتقدند با قبول این قرارداد دو غول فوتبال اسپانیا یعنی رئال‌مادرید و 

بارسلونا بیش از قبل به لالیگا وابسته می‌شوند و باید از ایده‌های بلندپروازانه همچون 

سوپرلیگ اروپا صرف‌نظر کنند. به همین دلیل بارسا علاقه‌ای به قبول آن ندارد تا در 

سال‌های بعد دوباره برای راه‌اندازی پروژه‌هایی مشابه تلاش کند.

اگرچه بسیاری معتقد بودند با رفتن بارتومئو و حضور لاپورتا ماندن مسی تقریبا 

تضمین شده است اما شرایط به‌گونه‌ای رقم خورد که درنهایت مسی مجبور به ترک 

بارسا و لالیگا شد و اگرچه تباس بارها پیش 

از این گفته بود حتی برای ماندن مسی 

در این رقابت‌ها حاضر نیست قوانین 

را عوض کند اما رفتن بازیکنی 

همچون مسی از این مسابقات 

می‌تواند لطمه‌ای جبران‌ناپذیر 

به اعتبار آن وارد کند.

فوتبال جهان

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار
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رقابت‌های لیگ ایتالیا پس از مدتی افول به‌تدریج 

در مسیر بازگشت به روزهای اوج خود قرار گرفته و به 

نظر می‌رسد سری A می‌تواند دوباره به‌عنوان یکی 

از جذاب‌ترین و مهیج‌ترین لیگ‌های اروپایی تبدیل 

شود. ایتالیایی‌ها در اواخر دهه 80 و همچنین دهه 

90 میالدی ستاره‌های زیادی را در لیگ خود داشتند 

و به همین دلیل قابل‌قیاس با سایر لیگ‌های اروپایی 

نبودند اما به‌تدریج دچار افول شدند تا اینکه رسوایی 

کالچوپولی همانند سیلی ویرانگر باعث شد تیم‌های 

باشگاهی این کشور دچار بحرانی بی‌سابقه شده و 

عمال از رقبای اروپایی خود عقب بیفتند. بااین‌حال 

در سال‌های اخیر باشگاه‌های ایتالیایی تلاش کردند 

این فاصله را کم کنند و موفق‌ترین تیم در این زمینه 

یوونتوس بود که به کمک استراتژی خوب خود در 

نقل‌وانتقالات و به خدمت گرفتن بازیکنان ارزان‌قیمت 

و باکیفیت توانست به روزهای خوبش برگردد و حتی 

کریس رونالدو را نیز به ترکیب خود اضافه کرد. تغییر 

مالکیت در دو تیم میالن و اینتر هم به‌تدریج باعث 

بهتر شدن شرایط این دو تیم شد و آنها توانستند 

عملکرد خوبی به‌خصوص در دو فصل اخیر ارائه 

کنند. بااین‌حال اتفاقاتی که در تابستان جاری در 

این باشگاه‌ها رخ داده، باعث شده نگرانی‌هایی درباره 

آینده لیگ این کشور ایجاد شود. چند ستاره نامدار و 

مشهور حاضر در تیم‌های ایتالیایی در مسیر جدایی 

و رفتن به سایر لیگ‌ها قرار گرفتند تا این نگرانی 

بین رسانه‌های ایتالیایی ایجاد شود که شاید دوباره 

سقوط دیگری برای باشگاه‌های این کشور در راه 

است. در ادامه به بررسی بازیکنانی می‌پردازیم که در 

این تابستان از این مسابقات جدا شدند یا در آستانه 

ترک سری A هستند. 

 جیان لوئیجی‌دوناروما

گلر میلانی‌ها از نوجوانی در این باشگاه رشد کرد 

و خیلی زود به نفر اول دروازه این تیم تبدیل شد. 

دوناروما که با مینو رایولا، ایجنت جنجالی و مشهور 

فوتبال قرارداد دارد پیش از این نیز یک‌بار برای تمدید 

قراردادش با این باشگاه حاشیه‌ساز شده بود و حتی 

تا آستانه رفتن به یوونتوس هم پیش رفت اما درنهایت 

به تمدید آن رضایت داد. در یک‌سال گذشته روسونری 

تالش زیادی انجام داد تا قرارداد این سنگربان جوان را 

تمدید کند اما سنگ‌اندازی رایولا و خواسته‌های زیاد 

این بازیکن مانع از رسیدن به توافق شد و درنهایت 

پائولو مالدینی و سایر مدیران باشگاه نتوانستند با او 

به توافق برسند. میالن که می‌توانست تابستان قبل 

دوناروما را با قیمت خوبی بفروشد، مجبور شد او را 

به‌عنوان بازیکن آزاد از دست بدهد و به این ترتیب او 

راهی پاری‌سن‌ژرمن شد تا یکی از آماده‌ترین گلرهای 

کنونی فوتبال دنیا از سری A خارج شود. دوناروما در 

یورو 2020 هم یکی از ستاره‌های ایتالیا بود که تاثیر 

زیادی در قهرمانی تیمش در این رقابت‌ها داشت و در 

پایان نیز به‌عنوان بهترین بازیکن جام معرفی شد. این 

جدایی نه‌تنها برای میالن بلکه برای فوتبال ایتالیا 

فقدانی بزرگ محسوب می‌شود و رفتن این ستاره‌ها 

بی‌شک باعث افت کیفی این رقابت‌ها و کاهش 

جذابیت آن خواهد شد. البته از طرف دیگر شاید باید 

به او حق داد که برای رسیدن به افتخاراتی بیشتر و 

موفقیت در رقابت‌های اروپایی حضور در باشگاهی 

همانند پاری‌سن‌ژرمن را انتخاب کند که شانس بسیار 

بیشتری نسبت به میلان برای فتح لیگ قهرمانان در 

فصل آینده دارد. 

 اشرف حکیمی

مدافع راست جوان اینترمیلان نقش زیادی در قهرمانی 

این تیم در سری A داشت. شاگردان آنتونیو کونته 

فصل قبل سرانجام به 9 سال یکه‌تازی یووه در لیگ 

خاتمه دادند و با اقتدار فاتح اسکودتو شدند. حکیمی 

که در ترکیب نرآتزوری در پست هافبک راست بازی 

می‌کرد، یکی از بهترین‌های فصل پیش این رقابت‌ها 

بود. رئال که یک فصل هم او را قرضی به دورتموند داده 

بود در تابستان گذشته در ازای 40 میلیون یورو او را به 

اینتر فروخت و البته بسیاری این تصمیم را اشتباهی 

بزرگ از سوی تیم اسپانیایی می‌دانستند. حکیمی 

در سری A هم توانایی‌هایش را به رخ کشید و با اینتر 

فصلی عالی را پشت‌سر گذاشت اما مشکلات مالی 

این باشگاه و بدهی‌های این تیم سبب شد آنها به فکر 

فروش برخی ستاره‌های خود ازجمله حکیمی بیفتند و 

به این ترتیب آنها هم ستاره جوان خود را راهی پاریس 

کردند. البته اینتر برخلاف تیم همشهری از این انتقال 

درآمد خوبی به دست آورد و 71 میلیون یورو از تیم 

فرانسوی گرفت تا مدافع مراکشی خود را به این باشگاه 

بفروشد. بااین‌حال غیبت او در فصل آینده مسلما باعث 

افت اینتر خواهد شد و این تیم کار سختی برای دفاع از 

عنوان قهرمانی خود خواهد داشت. نرآتزوری تنها یک 

فصل توانست این ستاره 22ساله را در تیم خود حفظ 

کند و حالا با خرید قطعی متئو دارمیان 31ساله که 

فصل قبل به‌صورت قرضی در این تیم بازی می‌کرد، 

تالش دارد جای خالی این بازیکن را پر کند. 

 رودریگو دی‌پل

هافبک ملی‌پوش آرژانتینی 5 فصل خوب را در اودینزه 

سپری کرد و یکی از بازیکنان اصلی و مهم این تیم در 

سال‌های اخیر بود. او در این مدت 184 بازی در این 

تیم ایتالیایی برگزار کرد که حاصل آن 34 گل و 36 پاس 

گل برای این تیم بود. او که از سال 2018 به تیم ملی 

کشورش نیز دعوت می‌شود در این تابستان سرانجام از 

ایتالیا رفت و ترجیح داد با قبول پیشنهاد وسوسه‌کننده 

اتلتیکومادرید، زیرنظر دیه‌گو سیمئونه، هم‌وطن خود 

به فوتبالش ادامه دهد. دی‌پل در رقابت‌های کوپا 

آمه‌ریکای امسال نیز یکی از نفرات اصلی آلبی‌سلسته 

بود و در دیدار فینال هم در ترکیب اصلی تیمش حضور 

داشت تا در کنار هم‌تیمی‌هایش غلبه بر برزیل و 

قهرمانی در این تورنمنت را جشن بگیرد. این هافبک 

بازی‌ساز آرژانتینی هم سرانجام از سری A رفت تا 

دوباره به لالیگا برگردد. 

 کریستین رومرو

رومرو دیگر آرژانتینی موفق فصل پیش لیگ ایتالیاست 

که در این تابستان تصمیم به ترک این کشور گرفت و 

فوتبال جزیره را برای ادامه بازی انتخاب کرد. او هم یکی 

از نفرات اصلی تیم ملی آرژانتین در کوپا آمه‌ریکا بود و 

پس از قهرمانی به‌همراه این تیم و البته فصل درخشانی 

که در آتالانتا سپری کرده بود، مشتریان زیادی داشت 

تا اینکه درنهایت راهی تاتنهام شد. رومرو 23ساله 

یکی از بهترین مدافعان فصل پیش سری A بود که 

به‌صورت قرضی از یوونتوس راهی آتالانتا شده بود. 

این باشگاه ایتالیایی پس از نمایش خوب این مدافع 

جوان در کوپا آمه‌ریکا بند خرید 16 میلیون یورویی او 

را فعال کرد و رومرو را قطعی خرید تا این بازیکن را پس 

از چند روز به‌صورت قرضی به تاتنهام واگذار کند. البته 

تیم انگلیسی پس از پایان قراردادی قرضی یک‌ساله او 

باید 50 میلیون یورو بابت خرید قطعی او پرداخت کند 

که باعث می‌شود آتالانتا در عرض مدتی کم سودی 

هنگفت از این معامله داشته باشد اما یکی از بازیکنان 

جوان و آینده‌دار لیگ ایتالیا را از دست خواهد داد. 

 روملو لوکاکو

انتقال این ستاره بلژیکی هنوز قطعی نشده است؛ اما 

باید منتظر یکی از مهم‌ترین جابه‌جایی‌های این پنجره 

نقل‌وانتقالاتی طی روزهای آینده باشیم. رسانه‌های 

انگلیسی و ایتالیایی از توافق دو باشگاه اینتر و چلسی 

برای این انتقال خبر می‌دهند و حتی ممکن است او 

همین امروز برای انجام تست‌های پزشکی راهی لندن 

شود. مهاجم گلزن اینتر یکی از بازیکنانی بود که نقش 

مهمی در قهرمانی این تیم در سری A ایفا کرد اما او 

هم مثل حکیمی در مسیر جدایی از این باشگاه قرار 

دارد و رفتن این ستاره‌ها مدیران و مالکان باشگاه را 

تحت‌فشار بیشتری از سوی هواداران قرار می‌دهد. 

جدایی آنتونیو کونته از این تیم در پایان فصل پیش 

و پس از قهرمانی ارزشمند آنها در لیگ نشانه‌هایی 

از اختالف و بحران در این باشگاه را آشکار کرد و این 

سرمربی ایتالیایی هم فهمیده بود که در این شرایط 

ادامه حضورش در این تیم چندان منطقی نخواهد 

بود. جدایی لوکاکو می‌تواند لطمه زیادی به این تیم 

وارد کند و آنها یکی از بهترین گلزنان خود را از دست 

خواهند داد. چلسی که در سال 2011 لوکاکو را از 

اندرلخت خرید و البته بیشتر او را به باشگاه‌های دیگر 

قرض داد، دوباره سراغ این گلزن آماده رفته تا شاید او 

بتواند مشکلات تیم در خط حمله را حل کند. لوکاکو 

پیش از حضور در اینتر پیراهن اورتون و منچستریونایتد 

را نیز در لیگ برتر انگلیس به تن کرده بود و تنها در 

اورتون توانست دوران موفقی را سپری کند. باید دید 

او در بازگشت به انگلیس می‌تواند روند خوبش در اینتر 

را ادامه دهد یا خیر. رفتن لوکاکو فقدان مهمی برای 

اینتر خواهد بود و این تیم که با قهرمانی در ایتالیا 

هواداران خود را خوشحال کرده بود و به نظر می‌رسید 

در لیگ قهرمانان هم می‌توانند روزهای خوبی را داشته 

باشند حالا با رفتن دو ستاره خود با مشکلات زیادی 

روبه‌رو خواهد بود. اگر سیمونه اینزاگی، سرمربی جدید 

این تیم بتواند بخشی از پول حاصل از فروش این 

بازیکنان را خرج بازسازی تیمش کند شاید فصل بعد 

دوباره یکی از مدعیان قهرمانی باشد، اما بدون‌شک 

پر کردن جای خالی لوکاکو در خط حمله کار بسیار 

سختی خواهد بود. 

 کریس رونالدو

این ستاره پرتغالی هم هنوز در تورین حضور دارد 

و در تمرینات یوونتوس حاضر است؛ اما همچنان 

زمزمه‌هایی مبنی‌بر احتمال جدایی‌اش از بیانکونری 

شنیده می‌شود. البته با توجه به اینکه احتمالا 

لیونل مسی راهی پاری‌سن‌ژرمن خواهد شد یکی 

از اصلی‌ترین گزینه‌های او برای رفتن از بین رفت و 

حالا تنها شایعه بازگشتش به رئال‌مادرید مطرح است. 

رونالدو با حضورش در یوونتوس باعث بالا رفتن ارزش 

این لیگ و همچنین بیشتر شدن تعداد تماشاگران و 

بینندگان تلویزیونی این مسابقات شد و رفتن او از سری 

A می‌تواند لطمه بزرگی به این رقابت‌ها وارد کند. او 

در 36سالگی دیگر همانند روزهای اوجش درخشان 

نیست؛ اما هنوز هم هواداران و طرفداران زیادی دارد 

که همین موضوع باعث شده یوونتوسی‌‌ها حتی به 

فکر تمدید قرارداد با او نیز باشند. 

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

خطر جدایی بازیکنان بزرگ از تیم‌های ایتالیایی

سری A در مسیر سقوط

گواهی موقت پایان تحصیات اینجانب مریم آخوندی فرزند علی 

به شماره ملی 5429833551 در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته 

روانشناسی بالینی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

گواهی‌موقت پایان تحصیلات اینجانب صالح ضیغمی‌نژاد فرزند 

محمدحسین به شماره ملی 3120052620 در مقطع کارشناسی 

رشته شیمی محض صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

گواهی‌موقت پایان تحصیلات اینجانب مهدی شریفی‌مقدم فرزند 

حیدر به شماره شناسنامه 2037 در مقطع کارشناسی‌ارشد رشته 

تربیت بدنی و علوم ورزشی – مدیریت ورزشی صادره از دانشگاه 

آزاد اسامی واحد علوم و تحقیقات کرمان مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله‌ای 
»انجام امور خدماتی، نظافتی، آبدارخانه، تشریفات و 

نامه‌رسان، تعمیر و نگهداری تأسیسات، نقلیه، تلفنخانه«

مرکز آمار ایران در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله‌ای »انجام امور خدماتی، نظافتی، آبدارخانه، تشریفات و نامه‌رسان، تعمیر و نگهداری 

تاسیسات، نقلیه، تلفنخانه« را  به شماره مناقصه 2000003013000002 از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( برگزار 

نماید، کلیه مراحل برگزاری  مناقصه از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت )ستاد( به 

آدرس: www.setadiran.ir   انجام  خواهد شد و لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور 

و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه  محقق سازند.

تاریخ انتشار مناقصه‏ها در سامانه:  1400/05/17

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه‏ها از سامانه: تا ساعت 8 تاریخ 1400/05/20

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: تا ساعت 08:00 تاریخ 1400/05/30

زمان بازگشایی پاکت‌ها : 1400/05/31

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه‌گذار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه:  آدرس: تهران- خیابان فاطمی – نبش 

رهی‌معیری- مرکز آمار ایران- امور حقوقی و قراردادها تلفن: 021-85104484

اطلاعات تماس سامانه تدارکات الکترونیک دولت جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:

مرکز تماس سامانه : 41934-021 - دفتر ثبت‌نام :88969737  و 85193768
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سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

مزایده عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد فومن و شفت در نظر دارد یک دستگاه 

خودروی خود را با مشخصات ذیل از طریق مزایده عمومی به فروش 

برساند. لذا متقاضیان می‌توانند با رعایت شرایط ذیل در این مزایده 

شرکت فرمایند.

مبلغ خرید اسناد مزایده 35/000/000 ریال می‌باشد که متقاضی 

می‌بایست مبلغ فوق را به شماره حساب 0216207835007 بانک 

ملی شعبه مرکزی فومن به‌نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد فومن و شفت 

واریز و با در دست داشتن فیش واریزی به امور مالی دانشگاه جهت 

دریافت اسناد و بازدید از خودرو مراجعه نماید. مهلت فروش اسناد 

شرکت در مزایده 10 روز از تاریخ انتشار آگهی در روزنامه می باشد. 

دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است. پرداخت هزینه آگهی 

بر عهده برنده مزایده می‌باشد. پرداخت هزینه‌های مربوط به نقل و 

انتقال سند، تعویض پلاک و کارشناس بر عهده برنده مزایده می‌باشد.

شماره تماس: 01334739058 -  01334739042

آدرس: فومن- خیابان امام خمینی- خیابان انتظام – دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد فومن و شفت

مدلشماره انتظامی خودرونام خودروردیف

68989 ع 51 ایران -56مینی‌بوس )ایسوزو(1


